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Anexo V

Planilla para la presentación de informes


Los Programas solo deberán informar lo correspondiente al último año.


a) Título

Transcribir el original



b) Síntesis del Proyecto o Programa

Transcribir el original



c) Equipo extensionista

Transcribir la conformación original del equipo indicando para cada integrante sólo nombre, apellido y vínculo con la Facultad, e indicar las modificaciones del equipo a lo largo del Proyecto o a lo largo del año informado del Programa.



d) Actividades realizadas

Indicar las fechas de comienzo y de finalización del Proyecto o Programa. Describir en detalle todas las actividades realizadas y especificar, para cada una, fecha y lugar de realización, cantidad de extensionistas/destinatarios involucrados y los roles desempeñados por cada uno, y si se trató de una actividad prevista en el Proyecto original o constituyó una actividad nueva. Explicitar aquellas actividades previstas originalmente que no se realizaron y los motivos de su no realización.



e) Resultados

Indicar si se arribó a los resultados esperados y si existieron efectos no esperados, ya sean positivos o negativos. Detallar todos los indicadores que permitan dar cuenta del impacto y los aportes de cada actividad en particular y del Proyecto o Programa en general, tanto a los destinatarios (directos e indirectos) como a los extensionistas del equipo y a la FCAG/UNLP.



f) Desarrollo del Proyecto o Programa

Mencionar si existieron dificultades para llevar adelante el Proyecto o Programa, si los fondos asignados fueron suficientes, etc.

g) Autoevaluación

Especificar las fortalezas y debilidades del Proyecto o Programa y del trabajo del equipo. Mencionar la capacidad de replicabilidad y/o sustentabilidad del Proyecto o Programa (si corresponde) y si se prevén trabajos a futuro. En el caso de que el presente sea el informe final de un Programa, realizar además una breve síntesis de los aspectos más sobresalientes de todo el cuatrienio.
[bookmark: _GoBack]

h) Otros aspectos no contemplados

Máximo 300 palabras.
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